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Slovenská paracyklistická výprava, zložená výhradne z handbikerov, má za sebou záverečný
deň Svetového pohára. Cestné preteky v okolí Gistelu priniesli skvelé stíhacie jazdy, smolné
pády aj tesné šprintérske súboje. Hoci medaila tentoraz tesne ušla, výkony našich
reprezentantov v silnej svetovej konkurencii zaslúžia uznanie.

Program odštartoval Jozef Čorej (MH1). Po šiestom mieste z časovky predviedol v pretekoch s
hromadným štartom ešte dravší výkon. Postupne sa prepracoval dopredu a vylepšil si svoje
postavenie na konečné 4. miesto. Napriek obrovskej snahe sa mu už jazdca na pódiovom umiestnení
nepodarilo dotiahnuť, no predviedol svoj doteraz najlepší výkon na podujatí.

Veľkú smolu mal v kategórii MH3 Maroš Orečný. V mimoriadne nabitej konkurencii doplatil na
kolíziu už v prvom z celkovo šiestich 10-kilometrových kôl. Súper ho na obrátke nešetrne narazil, čo
viedlo k pádu. Kým sa Maroš vrátil do pretekov, hlavná skupina mu unikla. Napriek tomuto
handikepu preteky nevzdal a bojovnou jazdou obsadil v najpočetnejšom poli 25. miesto.

Ženské kategórie čakalo päť okruhov. Kristína Madajová (WH4) predviedla takticky vyspelý výkon. V
záverečnom kole ukázala v šprinte svojej skupiny veľkú silu a po vyhratom finiši obsadila konečné 5.
priečku.

Menej šťastia mala v úplnom závere skúsená Anna Oroszová (WH3). Väčšinu pretekov sa držala v
boji o popredné pozície, no v poslednom kole jej unikla skupinka súperiek. Strata sa už na rovinatej
trati v silnom vetre ťažko sťahovala a Anna tak cieľovú čiaru preťala na 6. mieste.

Slovenská účasť v Belgicku bola tentoraz obmedzená len na handbiky. Zo
zdravotných dôvodov do bojov nemohli zasiahnuť naši elitní reprezentanti v
kategóriách stojacich – viacnásobný paralympijský víťaz Jozef Metelka (C4) a
Ondrej Strečko (C5).

Pre výpravu sa však program nekončí. Zo severu Európy sa tím aktuálne presúva cez oblasť Perugie
do talianskeho regiónu Abruzzo. Práve tam, v dňoch 7. – 10.mája 2026, nastúpia naši reprezentanti
na ďalšie kolo Svetového pohára. Čakať ich tam bude nielen iná klíma, ale aj technickejšie trate, na
ktorých sa opäť pokúsia zabojovať o cenné kovy.

Súhrn výsledkov z cestných pretekov (Gistel):

Jozef Čorej (MH1): 4. miesto
Kristína Madajová (WH4): 5. miesto
Anna Oroszová (WH3): 6. miesto
Maroš Orečný (MH3): 25. miesto
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